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ACTA Nº 049

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las 19:30 hs del día 13 de diciembre de
2016, se reúnen en Casa de la Cultura para mantener sesión ordinaria, el Sr. Alcalde y
los Sres. Concejales Alberto González Tuvi, Darío Toledo y el Esc. Washington
Mendizabal.
En Secretaría de Actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración el acta anterior, la cual es aprobada por
unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde informa:
* Se pone en consideración los proyectos de resolución por la empresa COODEPA y
GAMMA, los cuales son aprobados por unanimidad.
El Sr. concejal González Tuvi señala que había dicho que no votaba mas
reiteraciones de gasto pero por una mala administración  no van a poner de rehén a la
gente de la Cooperativa y la empresa de seguridad.
* Respecto a la remodelación de la plaza 19 de abril comenzará a la brevedad, lo mas
probable que en el correr de estos días.
* La Liga de Baby Fútbol solicita la plaza 19 de abril para el día jueves 15 a las 18:30
hs a los efectos de realizar  la entrega de premios.
* Se da lectura de invitación cursada por el Hogar de Ancianos invitando al Cuerpo a
el acto inaugural del día 15 de diciembre a las 19:30 hs.
Solicita el Sr. Concejal González que se le trasmita a las autoridades sobre cursar
invitación a los ex Intendentes de la Intendencia Departamental de Maldonado, Óscar
de los Santos y Esc. Susana Hernández.
* En el día de la fecha se mantuvo comunicación con Dirección de Electromecánica,
dada la gran dificultades que se ha tenido con el tema de las iluminarias , falta de
focos, etc, señalando que ya se resolvió el tema  con la empresa, por la tanto a la
brevedad comenzarán con los trabajos.
* Se recibió fax de DINAMA , al igual que a la Intendencia Departamental y a la
Junta Departamental , sobre el trámite que se había comenzado sobre la declaración
del parque industrial, dándose lectura del mismo.
* Se da lectura de nota presentada por la comisión de las viviendas “El Ensueño” ,
informando sobre sus integrantes y el interés de trabajar junto con el Municipio.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
consultando si hubo una nota presentada por vecinos de Nueva Carrara sobre la
recolección de residuos, manifestando el Sr. Alcalde que no la ha visto. Presentando
el Sr. Concejal copia de la misma, dándose lectura, desprendiéndose que el miércoles
21 desde las hora 09:00 a 13:00 hs  se llevará a cabo la recolección de voluminosos
por parte de la empresa ECOTECNO , solicitando apoyo al Municipio con auto
parlante para informar a los vecinos. 
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si se compraron los juegos que se
mencionaron en sesión pasada , los cuales se tenían que comprar a la brevedad por un
dinero que había en el rubro inversiones , respondiendo el Sr. Alcalde que ya se
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 solicitaron 3 precios, habiendo una empresa con los stock necesarios. Consultando el
Sr. Concejal si los Concejales van a tener ingerencia en la compra de los mismos,
manifestando el Sr. Alcalde que si y que se tendría que  reunir a la brevedad el
Concejo para definirlo.
Recuerda el Sr. Concejal que en sesión pasada se solicitó que se realizara una
consulta sobre unos dichos del Director de  Descentralización acerca del presupuesto,
queriendo saber si se realizó la consulta a  la Dirección Gral. de Hacienda sobre los
fondos FIM , expresando el Sr. que lo tiene pendiente.
En otro orden, expresa el Sr. Concejal que dada la resolución a la cual el Sr. Alcalde
hizo referencia de DINAMA , considera que es urgente la creación de la CAPI en el
parque industrial.
El Sr. Alcalde expresa que en la redacción anterior de la creación de la CAPI hay
algunos conceptos que no están claro que significa, que le da la potestad a la
comisión que los pueda controlar , pudiéndose dar que se modifique o que no.
El Sr. Concejal González expresa que habría que ver si OIKOS no tiene alguna
propuesta, considerando además, que la Junta Departamental también debería de
integrar la comisión.
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Washington Mendizabal,
trasmitiendo la inquietud de un vecino de Calera del Rey sobre una carrera de rally en
esa zona, estado preocupado en el estado en que dejan los caminos, considerando que
cuando se lleven a cabo debería de haber alguna contraprestación .
En otro orden, expresa el Sr. concejal que es preocupante la falta de conciencia de los
automovilistas  en la ruta 93, en el cruce peligroso, señalando que observó cuando un
auto se cruzaba a contramano, considerando que habría que informar de esas
situaciones al MTOP , para que pongan en ese sector algún obstáculo para que se
cierre esa pasada. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. concejal Darío Toledo, consultando
como quedó en el presupuesto participativo el proyecto de Red Ánimas, consultando
si se iba a enviar a Jurídica como había propuesto el Sr. Concejal Alberto González, a
los efectos de ver si podía participar o no de la elección , expresando el Sr. Alcalde
que se iban a hacer las consultas a la mencionada dirección. 
Considera el Sr. Concejal Toledo que hay que definir la fecha para la elección,
recordando que se había manejado el mes de marzo, dado que ya se estaba en época
de fiestas y se avecinaba la temporada. 
El Sr. concejal González considera de que debe de quedar en acta las propuesta que
quedaron para participar del  presupuesto participativo. 
En otro orden, recuerda el Sr. Concejal Toledo que la comisión de “Vistas del
Bettel”, habían solicitado entrevista con el fin de tratar el tema de caminería. 
El Sr. Alcalde le solicita al Sr. Concejal Toledo si podría encargarse de coordinar con
la comisión día, hora y lugar a  fin de llevar a cabo la reunión solicitada ,
respondiendo el Sr. Toledo que se encargará de la misma.
Solicita el Sr. Concejal que el Cuerpo Inspectivo notifique a los propietarios de los
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 vehículos estacionados en la vía pública desde hace un tiempo, informando que en
calle Fraternidad hay 3 autos, mas dos motos grandes, más carteles en la calle
anunciando precios correspondientes a un comercio; señalando que está todo muy
desprolijo.
Expresa el Concejal que también por calle Fraternidad, en las viviendas B24, ingresó
un camión con tierra a una vivienda que está en construcción y tiraron un poco de
dicha tierra para la calle a fin de nivelar con el cordón y poder subir, destacando que
dejaron en la vía pública la mencionada tierra y al llover se amontona el agua, por tal
motivo solicita que se notifique que deben de dejar la vía pública en condiciones.
Respecto a los lugares donde se colocó carteles de prohibido tirar basura, informa el
Sr. concejal Toledo que siguen tirando, solicitando que el Cuerpo Inspectivo controle
dicha situación.
En otro orden, respecto a las propagandas callejeras, manifiesta el Sr. Concejal que
ha notado que los desiveles están demasiado alto, en algunos casos, solicitando que se
notifique del volumen permitido.
Informa el Sr. concejal que en el día de ayer vio en las viviendas COVINSANLU Y
CARRASCO PEVI, 4 funcionarios con una carretilla, a las 07:50 hs, estando
sentados en el cordón, y volvió a pasar 09:20 hs y continuaban sentados contra las
viviendas sin terminar, los mismos estaban con un equipo de color naranja, no
quedándole claro que empresa era, solicitando que se controle.
Comenta además, que los días domingos en el paso del arroyo “La Picada” ,
cuatriciclos  y motos , dejan el paso destrozado.
Siendo las 21:40 hs se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                      
                                                                                  Miguel Plada
                                                                                       Alcalde
                                                                       Municipio de Pan de Azúcar 
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